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HATÁROZAT 

Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének fenti számú kérelmére , engedélyezem - 2015. 
október 01-től- 2015.december 31-ig - Nagykovácsi belterületén, - az egyre nagyobb gondot 
okozó kártékony vadak elejtését, az alábbiak szerint. 

Az elejtés helye : Nagykovácsi belterületéhez tartozó : 
Nagykovácsi bekötő 11104 j. út és a mellette lévő belterületi részek, Kossuth Lajos utca, Kálvária 
sétány, Erdő sétány, Hidegkúti utca, Pilis utca, Kerekhegyi sétány, Zsíroshegyi út, Nagyszé11ás 
tanösvé11y, Barack utca, Szilva utca, Forrás utca, Gémeskút utca, Rozmaring utca, Telki út, 
Csendes utca, Muflon utca, Vaddisznó utca. 

Az elejtés 00.00-24.00 közötti időszakban végezhető. 

Nagykovácsi nagyközség közbiztonságának és a közterületek rendjének megőrzése, a 
közterúleteket rendeltetésének megfelelő célra használó polgárok, továbbá az egyes ingatlanok 
védelme érdekében kiadott fenti számú engedélyünkben a vadelejtés időpontjának meghatározása, 
az elejtés végrehajtása minden esetben az elejtés irányítójának egyszemélyi felelős döntése, az 
összes egyedi körülmény, biztonsági szempont figyelembe vétele mellett. 
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Biztonságitlőírás.o.k,_J.tlako_s_ság_tájékoztatás.ának módja: 

1. Vadkár észlelése. 
A vadkárt észlelő bejelentéseket nyilvántartásba kell venni. 

Rögzíteni kell a bejelentő nevét, lakcímét, telefonszámát és egyéb elérhetőségét. 
Tisztázni kell , hogy az emberi élet veszélyeztetésének esete fennáll-e. 
A vad észlelésének pontos helye és ideje, az észlelt vad leírása, mozgása, a látható vadkár, illetve 
személyi vagy tárgyi sérülés történt-e, egyéb az ügy érdemét elősegítő infonnációk naplózása. 

2. A bejelentések fogadását követően az elejtést irányító helyszíni szemlét rendel el, a bejárás során 
a helyszínen tapasztaltak alapján dönt a vadkilövés szükségességéről. 

3. A vad el ejtésben résztvevők a cselekmény végrehajtása előtt az Önkormányzat portáján 
elhelyezett egyéni vadászati naplóba minden esetben jegyezzék fel az érintett területre vonulást. 

4. Az elejtés irányítója - elsődleges figyelemmel az emberi életre és különös tekintettel az anyagi 
javakra - alapos mérlegelést követően , dönthet a vadkilövés mellett. 
A vadkilövést úgy kell végrehajtani, hogy arn1ak során - az esetlese gurulatot is beleszámítva 
-emberi élet vagy anyagi javak ne kerüljenek veszélybe, illetve a környezet és a természet a 
szükségesnél nagyobb mértékben ne károsuljon, valamint meg kell akadályozni a személyi sérülés 
és anyagi kár okozását. 

5.Az elejtést követően az egyéni vadászati naplóba rögzíteni kell az elejtés dátumát, az elejtett 
vad fajtájának , darabszámának megnevezését. 

6. A vadkilövés eredményéről tájékoztatni kell a területileg illetékes vadászati hatóságot , amely 
szerv nyilatkozzon a vadtetem további sorsáról. Amennyiben az nem intézkedik annak 
elszállításáról, úgy abban az esetben az elejtést irányító személy dönt - helyi önkormányzati 
feladatként - a tetem eltávolításáról. 

7. Lakosság tájékoztatása. 
Általános tájékoztatást kell a lakosság részére adni a kiadott engedéllyel kapcsolatban, amelyben 
fel kell készíteni az érintett területeken élőket arra a helyzetre , hogy amennyiben vadállatok 
jelennek meg , abban az esetben sor kerülhet a közbiztonság , a közterületek megőrzése, a lakott 
területi vadkár megelőzésée érdekében belterületi vadelejtésre, vadkilövésre. 
A tájékoztatás tartalmazza, hogy a vad megjelenésével, az észlelt vadkárral kapcsolatban tehető 
bejelentéseknek n1ilyen információkat kell tartalmaznia. 

Felhívom továbbá a figyelmet a biztonsági előírások fokozott betartására és az érintett 
lakosság megfelelő tájékoztatására. 

Kötelezem Önöket, hogy a kiadott engedélyről a területileg illetékes vadászatra jogosult szervet 
haladéktalanul tájékoztassák. 

Határozatom ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, amelyet a 
Pest Megyei Rendőr-főkapitánysághoz kell címezni, de hatóságomnál lehet benyújtani. A 
fellebezés igazgatási szolgáltatási díja 4.000,-Ft, amelyet hatóságom által biztosított 
készpénzátutalási csekken kell leróni. 
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INDOKOLÁS 

Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal Jegyzője kérelemmel fordult hatóságomhoz a település 
belterületében megjelenő, egyre inkább elszaporodó vadak elejtése érdekében. 

Az említett területeken - azon belül is a rendelkező részben meghatározott helyeken - jelentős a 
vadállomány által okozott kár, hatóságunk részére beadott kérelmében a Jegyző úr jelezte, hogy a 
Pilisi Parkerdő Zrt Budapesti Erdészetével folytatott - vadkárelhárítás megoldására irányuló -
egyeztetésük is megerősítette, hogy a belterületi vadapasztás elengedhetetlen a további károk 
megelőzése érdekében. 

A lakossági bejelentések számának növekedése az önkormányzat számára cselekvési kényszert 
jelent, közegészségügyi, közbiztonsági szempontok alapján, valamint a köz- és magántulajdon 
megóvása érdekében. 

A vadállomány további szaporodása a közlekedés- személy -és vagyonbiztonságot fokozottan 
veszélyezteti. 
Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam. 

Alkalmazott jogszabályok: 
A fegyverekről és lőszerekről szóló 253/2004.(VIII.3 l .)Korm.rendelet 36.§., a Közigazgatási 
hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004.évi CXL.törvény ( továbbiakban 
Ket.), 98-99.§. 

Budaörs, 2015.09.29. 

Készült 2 eredeti példányban 
,,._ 
~ 1. Nagykovácsi Polgánnesteri Hivatal 2. Irattár 

RZSNEO_l.90 67.1 ( i 3010.46S4.S663·BUEG···651441291·901BOE1868AJ·4654,5862) 

Galuska-Tomsits László r.ezredes 
rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető 

nevében és m~bízásából: 
1 fa r 

Dr.Brunner Éva c.r.alezredes 
igazgatásrendés,zeti osztályvezető 


